


[loBTOpEHME

lMapanneno2paMMOM Ha3bieaemcsi YembIpPeXy20J/IbHUK,
Y KOmopo20 npomueornosioXKHbIe CMOPOHbI NMOnapHo
napaJsisesibHbl.
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CBoucTBa
B # C napannenorpamma

1°. B napannenozpamme
MPoOMue8onosIOXKHbLIE
Y V2 CMOPOHbI pasHbI U
A D MPOMUEOIOJIOXHbLIE Yaiibl
paeHbl.

B C

2. QuazoHanu
O napaJsnnesio2pamMmma
MOYKOU nepecevyeHus
desissmcsi rnnornoJsiam.




[Mpu3Haku napannenorpamma

1°. Ecnu e yembipexyz2osibHUKe 8e CMOPOHbI Pa8HbI U
napasnesibHbl, MO 3Mom YyembIpexy20/1bHUK —
napaJsinesio2pamm.

2. Ecnu 8 yembipexy20/1bHUKE NPOMUBOMNOJIOXHbLIE
CMOPOHbI NMoNapHoO pasHbl, MO 3MOoMmM 4YembIpPexy20/IbHUK —
napaJsisnesiocpaMmm.

39 Ecnu e yembipexy20sbHUKe Qua2o0Haau nepeceKkaromcs
U mo4kKoU nepecedyeHusi oesissmcs rnorosiamMm, mo amom
yembIpexy20/IbHUK — napaJsisiesiocpamMm.



CBouncTBa napannenorpamma

1°. B napannenozpamme npomueornosioxHbI€ CMOPOHbI
paeHbI U MPOMUEOoINoJIOXHbIe Yaiibl PasHbl.

s

20, NuazoHanu napasnesozpaMmMa moyKkol rnepeceyeHust
desissmcsi rnornoJsiam.




TpeHUpoBOYHbIe 3a4aHUA Ha rOTOBbIX YepTexax.

Haunpgute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Has, 4To ero
nepumeTtp paseHd 24 cm. AD — AB =3 cm

CtopoHa AD Ha 3 cm

/ / 6onblwe cTopoHbl AB

P=24cm p=12cm
2(x+x+3) = 24 X+x+3 =12




Haunpgute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Has, 4Tto ero
nepumMeTp paBeH 24 cm. AB:BC=1:2

2X
B 7 C
x// /
A 7 D

P=24cm p=12cm
2(x+2x) = 24 x+2x =12




Haunpgute ctopoHbl napannenorpamma ABCD, 3Has, 4Tto ero
nepumMeTp paBeH 24 cm. MC - MB = 3 cMm

OT1pe3ok MC Ha 3 cm
x+ 3 bonble oTpe3ka MB

C

D

P=24cm p=12cm
2(x+x+x+3) = 24 X+x+x+3 =12



OnunHa ogHOM U3 CTOPOH NapannenorpamMmmMa cocraBnseT
80% oT ANuHbLI Apyron CTopoHbl. Hamgute ANUHY MeHbLUEN
CTOPOHbLI 3TOrO NapannenorpamMmma, ecnm ero
nonynepumMmeTp paBeH 18 cm.

0,8x

A D p=18cm
x+0,8x=18



InvHa ogHOM N3 CTOPOH napannenorpamma Ha 15%
Oonblue ANVHbI APYrou CTopoHbl. Hanante AnNuHy

Oonblien CTOPOHLI 3TOro napannesorpaMmma, ecnum ero
nonynepumMmeTp paBeH 8,6 cm

B 1,15x C

A D p=8,6cm
x+1,15x=28,6



Hanaute Bce HeuM3BeCTHbIE yrNbl NapannenorpaMmma

180° —é20°+40°) 180° — (20°+20°)
C \
B \ wC

20
40°




Bbuccekrpuca CK yrna BCD napannenorpamma ABCD genut
ctopoHy AD Ha otpe3ku AK=3 un KD = 5. Hanagure
nepuMeTp 3TOro napannenorpamMmma.




